

REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Ž U P A N
KLASA: 112-07/19-01/02
URBROJ: 2176/01-02-19-1
Sisak, 22. srpnja 2019.

Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 86/08, 61/11 i 4/18), a sukladno Planu prijma na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu, župan Sisačko-moslavačke županije raspisuje

JAVNI POZIV

za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Sisačko-moslavačkoj županiji, u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom.

- Referent za vođenje dokumentacije zaštite okoliša i nekretnine u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, 1 izvršitelj

srednja stručna sprema prirodne, tehničke, društvene struke
poznavanje rada na računalu.

Javni poziv objavljen je u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Sisak 24. srpnja 2019. godine i traje do 1. kolovoza 2019. godine.

Na Javni poziv mogu se ravnopravno prijaviti kandidati oba spola, a riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom Javnom pozivu odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Pored navedenih uvjeta kandidat mora ispunjavati i sljedeće uvjete:

- da je kandidat do navršenih 30 godina života,
- da je prijavljen u evidenciji nezaposlenih osoba najmanje 30 dana i ima odgovarajući stupanj obrazovanja u zanimanju predviđenom za obavljanje poslova radnog mjesta za čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje,
- da bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskome osiguranju nema više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje se obrazovao, odnosno evidentiranog staža ostvarenog po toj osnovi kod tuzemnog ili inozemnog obveznog mirovinskog osiguranja.

Uz prijavu na Javni poziv potrebno je priložiti:

- životopis
- dokaz o stručnoj spremi (presliku svjedodžbe, potvrde ili uvjerenja)
- dokaz o postojanju/nepostojanju evidentiranog staža u zvanju za koje se obrazovao (presliku elektroničkog zapisa ili potvrde izdane od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, ne starije od mjesec dana)
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik osobne iskaznice, vojne iskaznice, putovnice ili domovnice)

- presliku uvjerenja da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak i da nije osuđen za kaznena djela iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ne starije od 6 mjeseci.

Odabir polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa bit će izvršen nakon provedenog intervjua s kandidatima.

Vrijeme i mjesto održavanja intervjua bit će objavljeno na web-stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr.

S polaznikom izabranim na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa zaključuje se pisani ugovor u kojem se utvrđuje radno mjesto za čije se poslove provodi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Po obavljenom stručnom osposobljavanju polaznik ima pravo polaganja državnog stručnog ispita. Sisačko-moslavačka županija za polaznika stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa, snosi trošak polaganja državnog stručnog ispita i troškove prijevoza dolaska i odlaska s posla.

Izabrani polaznik ne ostvaruje status službenika, ne zasniva radni odnos i prima naknadu za rad koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave, na adresu: Sisačko-moslavačka županija, Stjepana i Antuna Radića 36, 44000 Sisak, s naznakom: „Prijava na javni poziv za stručno osposobljavanje“.

Neppravodobne i neuredne prijave neće se razmatrati.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA